

Этими словами Онищенко оценил заразность и последствия верблюжьего гриппа, который передаётся людям. Онищенко не оценил верблюжий грипп как основу для пандемии, несмотря на высокой уровень смертности в 35%, однако отметил, что появление верблюжьего гриппа в Северном полушарии, где его не должно быть, — тревожный знак.

«У нас были свиные штаммы, птичьи. Нужно понять, что все штаммы — птичьи и приходят из среды природного резервуара, который находится в Юго-Восточной Азии. Это водоплавающая птица — она всегда носительница штаммов гриппа и периодически тот или иной штамм попадает в свинью. Вот в 2009 году был свиной грипп. А поскольку свинья по своей физиологии и биологии близка к нам, он попал и в человека», — рассказал эксперт.

Материалы новостного характера нельзя приравнивать к назначению врача. Перед принятием решения посоветуйтесь со специалистом.